

tán, tejes fehérfényűnek látszik. A felső szárny erezete sötétbarna, az alsó szárnyaké fekete, az alsó lapon is, a melyen a felső szárny közép tércsége finom fehér pikkelyekkel van ellepve, a külsze-



gély felé azonban szürkés, úgy hogy a felsőszárny szürkének látszik az alsó szárny mellett, mely kivált a tő és belszegély felé koromfekete. Ezt a nevezetes példányt 1898. május havában *Habetin J.* Orsován fogta. Abafi A. Lajos.

A **negyedik nemzetközi zoológiai kongresszust** 1898. aug. 23-ától 27-ikéig Cambridge-ben tartották meg. Számosan vettek részt benne; hazánkat Dr. *Horváth Géza*, muzeumi igazgató-őr képviselte. Sokan most látogattak el először Angolországba s éltek az alkalmossal, hogy ismereteiket a British Museumban és más nagy nyilvános és magángyűjteményekben gyarapítsák. Valamennyien megelégedésüket fejezték ki a fogadtatásért, melyben részesültek. A felolvasott entomológiai értekezések száma nem volt nagy. A nomenclaturáknak „égető kérdését” némelyek megelégedésére, mások csalatkozására elhalasztották. 27-én, délután fogadták a congressus tagjait az állatkertben, a Regents Parkban, ugyanazon este pedig az elnök, Sir *John Lubbock*, fogadta a tagokat a természetrajzi muzeumban. 29-én a congressusnak mitegy 150 tagja látogatta meg *Rothschild Walter* muzeumát Tring-ben, hol vendégszerető fogadtatásban részesültek. A legközelebbi congressust 1901-ben Németországban (talán Berlinben) fogják megtartani.

Általános entomológiai társulat alakult Németországban, a melynek célja: az általános és alkalmazott entomológiának és rovarbiológiának előmozdítása. Tagja lehet mindenki, aki az entomológia iránt érdeklődik. A tagsági díj évi 12 márka (7 frt 20 kr), melynek fejében a három év óta Neudammban megjelenő „*Illustrierte Zeitschrift für Entomologie*” díjtalanul jár. A tagok azonkívül díjtalanul használhatják nevezett folyóirat szerkesztőségének könyvtárát (több ezer kötet) és az annak járó folyóiratokat, és állataikat is díjtalanul határozathatják meg. Végül minden számban 10 sornyi hirdetést (évenként tehát 240 sort) közölhetnek díj nélkül. A társulat élén 12 tagú elnökség áll; ennek tagjai betűrendben: *Abafi Aigner Lajos*, Dr. *Bastelberger*, *Cholodkowsky N. A.* tanár, Dr. *Eckstein K.* tanár, Dr. *Escherich K.*, Dr.